

教會今年踏入 95 周年，我也踏足中華聖潔會很多周年。從小學開始參加暑期聖經班，然後返團契、小組，接着參與不同事奉如組長、詩班、執事，一步步在這家成長。感恩能以執事崗位事奉神，服事神家。這是個充滿喜樂與祝福的事奉。作執事接觸的層面擴闊了，能讓我更多的認識這個家，有更多不同的看見。特別深刻是當遇到困難的時候，也是經歷神的時刻，藉着同心禱告交託，便看到神親自帶領經過，當中不乏奇妙的恩典，祂一直滿滿保守着中華聖潔會。

即將任滿，踏入安息年，正好提醒了習慣忙碌的我別忘了安息的需要。日復日的忙碌，確是我的生活寫照。忙工作、忙事奉、忙玩樂，忙碌充塞了時間，也漸漸成為了習慣；即使放假旅行似是稍作歇息的時間，結果也是匆忙奔跑行程，走馬看花，比返工更累。直到忙碌帶來的疲累使人無力時，就開始察覺休息的需要。「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」（太 11:28）當習慣了擔重擔時，真會忘了安息的需要，忘記了耶穌溫柔的叮嚀，真如俗語所說「擺苦嚟辛」。當我忘記勞苦時要靠近主，神卻沒有忘記我，也最懂得我的需要，便來拉我一把，讓我參與教會的培育課程學習以禱讀的方式與主相遇。禱讀必須在安靜之中進行。平日忙碌的生活，無間斷地處理不同的煩瑣事務，很難停下來去安靜，原來安靜也是一種挑戰。課堂正正給予了空間讓我安靜，學習透過誦讀經文去思想、感受、細味、享受與主相遇的寶貴時間。安靜時會有更多的發現，更深的感受。

忙碌有時，安靜有時，學習從忙碌中騰出空間時間操練安靜。不讓自己太匆忙，免得容易錯過與主同行的珍貴發現。因為只有安靜時，才可專注去與主相遇，應多停留於與主同在的時刻。安靜後，更有力量面對忙碌的挑戰。不論忙碌時，安靜時，主總在旁。